
Koonti kokemuksellisista hyvinvointikyselyistä vuosilta 2019, 2021 ja 2024

5.1.2025



Taustatiedot

Sukupuoli

18,4 %

81,0 %

0,6 %

15,6 %

84,0 %

0,4 %

16,9 %

82,7 %

0,4 %
0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Mies Nainen Muu

2019 (Si i l in järv i)  (KA:1.82, Hajonta:0.4) (Vastauksia:517) 2021 (Si i l in järv i)  (KA:1.85, Hajonta:0.37) (Vastauksia:257)

2024 (Si i l in järv i)  (KA:1.83, Hajonta:0.38) (Vastauksia:284)



Taustatiedot

Minkä ikäinen olet?

1,8 %

2,5 %

3,9 %

7,0 %

19,4 %

19,0 %

20,4 %

15,5 %

10,6 %

0,0 %20,0 %40,0 %60,0 %80,0 %100,0 %

Alle 18-vuotias

18-24 vuotta

25-29 vuotta

30-34 vuotta

35-44 vuotta

45-54 vuotta

55-64 vuotta

65-74 vuotta

75-vuotias tai vanhempi

2024 (Si i l in järv i)  (KA:6.19, Hajonta:1.84) 
(Vastauksia:284)

10,1 %

1,7 %

10,6 %

27,1 %

19,0 %

16,1 %

9,7 %

5,8 %

0,0 %20,0 %40,0 %60,0 %80,0 %100,0 %

Alle 18-vuotias

18-24 vuotta

25-34 vuotta

35-44 vuotta

45-54 vuotta

55-64 vuotta

65-74 vuotta

Yli  75-vuot ias

2019 (Si i l in järv i)  (KA:4.59, Hajonta:1.83) 
(Vastauksia:517)

1,1 %

4,2 %

3,8 %

8,0 %

5,7 %

21,3 %

25,1 %

16,7 %

11,4 %

2,7 %

0,0 %20,0 %40,0 %60,0 %80,0 %100,0 %

Alle 18-vuotias

18-24 vuotta

25-29 vuotta

25-34 vuotta

30-34 vuotta

35-44 vuotta

45-54 vuotta

55-64 vuotta

65-74 vuotta

Yli  75-vuot ias

2021 (Si i l in järv i)  (KA:6.48, Hajonta:1.95) 
(Vastauksia:263)



Taustatiedot

Mihin seuraavaan ryhmään kuulut tällä hetkellä?

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

6,5 %

18,6 %

5,7 %

59,3 %

3,8 %

0,4 %

5,7 %

4,6 %

31,7 %

5,3 %

53,2 %

1,4 %

0,4 %

3,5 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Opiskel i ja

Eläkeläinen

Työtön

Palkkatyössä

Yrit täjä

Maanvi l je l i jä

Muu, mikä?

2019 (Si i l in järv i)  (KA:0.0, Hajonta:0.0) (Vastauksia:0) 2021 (Si i l in järv i)  (KA:3.59, Hajonta:1.34) (Vastauksia:263)

2024 (Si i l in järv i)  (KA:3.3, Hajonta:1.26) (Vastauksia:284)



Taustatiedot

v. 2019: Ketä talouteesi kuuluu tällä hetkellä?

v. 2021 ja 2024: Miten asut?

17,5 %

32,3 %

9,1 %

38,0 %

2,3 %

0,0 %

0,8 %

16,5 %

44,4 %

5,3 %

31,0 %

2,5 %

0,0 %

0,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 %100,0 %

Yksin

Kaksin avo- tai aviopuol ison 
kanssa

Lapsen /  lasten kanssa

Avo- tai aviopuolison ja laps( i)en 
kanssa

Vanhemman/ vanhempien kanssa

Asun yhdessä ryhmämuotoisest i  
esim. soluasunto/ k imppakämppä

Jok in muu, mikä

2021 (Si i l in järv i)  (KA:2.78, Hajonta:1.25) (Vastauksia:263)

2024 (Si i l in järv i)  (KA:2.6, Hajonta:1.19) (Vastauksia:284)

11,0 %

29,8 %

39,8 %

8,3 %

11,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 %100,0 %

Asun yksin

Asun kumppanin/ puol ison kanssa 
i lman lapsia

Asun kumppanin/ puol ison ja 
lasten kanssa

Asun lasten kanssa

Muu, mikä

2019 (Si i l in järv i)  (KA:2.79, Hajonta:1.1) (Vastauksia:517)



Missä Siilinjärven postinumeroalueella asut?

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

12,9 %

14,4 %

0,4 %

47,9 %

3,8 %

1,9 %

11,8 %

2,3 %

4,2 %

0,4 %

13,8 %

12,0 %

0,0 %

53,0 %

3,5 %

3,2 %

7,8 %

2,1 %

3,9 %

0,7 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

70900

70910

70940

71800

71820

71840

71850

71870

71890

Postinumeroani ei löydy l is talta

2019 (Si i l in järv i)  (KA:0.0, Hajonta:0.0) (Vastauksia:0) 2021 (Si i l in järv i)  (KA:71563.66, Hajonta:409.59) (Vastauksia:263)

2024 (Si i l in järv i)  (KA:71578.33, Hajonta:399.76) (Vastauksia:283)



Kuinka tyytyväinen olet seuraaviin elämän osa-
alueisiin



Elämäntilanne
terveydentilaasi

(0 = Erittäin tyytymätön, 10 = Erittäin tyytyväinen)

0,6 % 0,2 %
1,9 % 2,1 % 3,7 % 4,5 %

7,6 %

18,4 %

29,7 %

25,0 %

6,2 %

0,4 % 0,0 %
3,0 % 4,2 % 4,2 % 4,2 %

6,5 %

18,6 %

31,9 %

21,7 %

5,3 %

0,7 % 0,7 %
2,8 % 3,9 % 5,3 %

7,4 %
9,5 %

18,7 %

29,2 %

15,8 %

6,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2019 (Si i l in järv i)  (KA:7.47, Hajonta:1.84) (Vastauksia:515) 2021 (Si i l in järv i)  (KA:7.29, Hajonta:1.95) (Vastauksia:263)

2024 (Si i l in järv i)  (KA:7.0, Hajonta:2.06) (Vastauksia:284)



Elämäntilanne
kykyysi voittaa elämässä eteen tulevia vaikeuksia

(0 = Erittäin tyytymätön, 10 = Erittäin tyytyväinen)

1,0 % 0,6 % 0,8 % 1,8 % 1,0 %
4,7 % 6,3 %

14,9 %

32,3 %
28,2 %

8,6 %

0,4 % 0,8 % 0,8 %
3,4 % 2,3 % 3,8 % 5,3 %

14,1 %

27,8 %

33,8 %

7,6 %

0,7 % 1,1 % 1,1 % 2,1 % 2,8 %

7,4 % 7,0 %

11,3 %

32,0 %
27,8 %

6,7 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2019 (Si i l in järv i)  (KA:7.75, Hajonta:1.78) (Vastauksia:511) 2021 (Si i l in järv i)  (KA:7.74, Hajonta:1.84) (Vastauksia:263)

2024 (Si i l in järv i)  (KA:7.52, Hajonta:1.93) (Vastauksia:284)



Elämäntilanne
asumisoloihisi

(0 = Erittäin tyytymätön, 10 = Erittäin tyytyväinen)

1,0 % 0,4 % 0,2 % 1,2 % 2,1 % 2,5 % 3,7 %

10,0 %

22,9 %

29,9 %
26,2 %

0,4 % 0,8 % 0,4 % 1,9 % 1,1 %
3,4 % 4,2 %

6,8 %

20,9 %

33,8 %

26,2 %

0,4 % 0,4 % 0,4 % 1,1 % 2,5 % 2,5 % 2,1 %
6,0 %

17,3 %

33,8 % 33,8 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2019 (Si i l in järv i)  (KA:8.31, Hajonta:1.8) (Vastauksia:512) 2021 (Si i l in järv i)  (KA:8.36, Hajonta:1.79) (Vastauksia:263)

2024 (Si i l in järv i)  (KA:8.61, Hajonta:1.69) (Vastauksia:284)



Elämäntilanne
päivittäiseen pärjäämiseesi

(0 = Erittäin tyytymätön, 10 = Erittäin tyytyväinen)

1,2 % 0,6 % 0,2 % 1,0 % 1,2 % 2,1 %
4,9 %

11,9 %

26,5 %

31,2 %

19,3 %

0,4 % 0,4 % 1,9 % 0,8 %
3,4 % 3,0 % 3,4 %

9,5 %

27,0 %

31,9 %

18,3 %

0,4 % 0,4 % 1,1 % 1,4 % 2,8 % 3,9 % 5,3 %

12,7 %

23,6 %

31,3 %

17,3 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2019 (Si i l in järv i)  (KA:8.18, Hajonta:1.76) (Vastauksia:513) 2021 (Si i l in järv i)  (KA:8.08, Hajonta:1.84) (Vastauksia:263)

2024 (Si i l in järv i)  (KA:8.01, Hajonta:1.81) (Vastauksia:284)



Elämäntilanne
perheeseesi ja läheisiisi

(0 = Erittäin tyytymätön, 10 = Erittäin tyytyväinen)

0,6 % 0,6 % 0,4 % 0,8 % 0,2 % 1,7 % 2,5 %

7,6 %

14,1 %

31,6 %

39,9 %

0,0 % 1,1 % 1,9 % 0,8 % 1,9 % 1,9 %
3,8 %

7,6 %

14,1 %

26,6 %

40,3 %

0,0 % 0,4 % 0,0 % 1,1 % 0,7 %
2,5 % 2,1 %

7,0 %

15,8 %

30,6 %

39,8 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2019 (Si i l in järv i)  (KA:8.78, Hajonta:1.63) (Vastauksia:516) 2021 (Si i l in järv i)  (KA:8.56, Hajonta:1.93) (Vastauksia:263)

2024 (Si i l in järv i)  (KA:8.81, Hajonta:1.47) (Vastauksia:284)



Elämäntilanne
luotettavien ystävien määrään

(0 = Erittäin tyytymätön, 10 = Erittäin tyytyväinen)

1,2 % 1,0 %
2,7 % 4,3 % 3,7 % 4,4 % 4,8 %

12,0 %

19,3 %

23,8 % 22,8 %

3,0 %
1,1 %

4,2 % 3,4 % 4,9 % 6,1 % 5,7 %
9,5 %

22,8 % 21,7 %

17,5 %

2,1 % 1,8 %
3,5 % 3,9 % 3,5 % 4,2 % 3,9 %

10,2 %

22,2 % 20,8 %
23,9 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2019 (Si i l in järv i)  (KA:7.66, Hajonta:2.37) (Vastauksia:517) 2021 (Si i l in järv i)  (KA:7.23, Hajonta:2.62) (Vastauksia:263)

2024 (Si i l in järv i)  (KA:7.54, Hajonta:2.57) (Vastauksia:284)



Elämäntilanne
taloudellisen tilanteeseesi

(0 = Erittäin tyytymätön, 10 = Erittäin tyytyväinen)

1,2 % 2,0 % 3,1 %
1,2 %

3,7 %
7,0 %

9,2 %

18,0 %

26,2 %

18,0 %

10,4 %

3,8 %
1,5 %

3,4 % 2,7 % 3,8 % 4,6 %

10,3 %
12,2 %

25,1 % 24,0 %

8,7 %

1,4 % 2,5 %
4,2 % 4,9 % 4,9 %

8,1 % 7,7 %

12,7 %

25,4 %

15,5 %
12,7 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2019 (Si i l in järv i)  (KA:7.19, Hajonta:2.2) (Vastauksia:511) 2021 (Si i l in järv i)  (KA:7.05, Hajonta:2.51) (Vastauksia:263)

2024 (Si i l in järv i)  (KA:6.9, Hajonta:2.5) (Vastauksia:284)



Elämäntilanne
omien vahvuuksiesi kehittämiseen (esim. harrastamalla mieluisia asioita)

(0 = Erittäin tyytymätön, 10 = Erittäin tyytyväinen)

1,4 % 1,0 % 1,4 % 1,8 % 2,9 % 3,9 %
6,8 %

12,5 %

30,8 %

25,3 %

12,3 %

1,1 % 1,5 % 2,3 %
4,6 %

1,9 %
5,7 % 6,5 %

16,7 %

22,8 %
25,9 %

11,0 %

1,8 % 1,8 % 2,8 % 3,2 % 2,8 % 3,2 %
6,7 %

16,2 %

27,5 %

22,2 %

12,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2019 (Si i l in järv i)  (KA:7.66, Hajonta:2.03) (Vastauksia:513) 2021 (Si i l in järv i)  (KA:7.37, Hajonta:2.23) (Vastauksia:263)

2024 (Si i l in järv i)  (KA:7.37, Hajonta:2.29) (Vastauksia:284)



Elämäntilanne
itsetuntoosi

(0 = Erittäin tyytymätön, 10 = Erittäin tyytyväinen)

0,8 % 0,8 % 1,2 % 2,2 % 2,4 %
4,7 % 6,1 %

12,2 %

31,2 %
27,7 %

10,8 %

0,8 % 0,4 %
2,3 % 1,5 % 1,5 %

3,8 % 4,9 %

12,2 %

33,1 %

28,9 %

10,6 %

1,1 % 1,4 % 2,1 % 1,1 % 2,1 %
5,6 %

7,7 %
11,6 %

25,7 %
29,2 %

12,3 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2019 (Si i l in järv i)  (KA:7.72, Hajonta:1.91) (Vastauksia:509) 2021 (Si i l in järv i)  (KA:7.81, Hajonta:1.86) (Vastauksia:263)

2024 (Si i l in järv i)  (KA:7.65, Hajonta:2.08) (Vastauksia:284)



Elämäntilanne
elämääsi kokonaisuutena

(0 = Erittäin tyytymätön, 10 = Erittäin tyytyväinen)

0,6 % 0,4 % 0,6 % 0,2 % 1,4 %
3,5 % 4,9 %

12,8 %

29,8 %

35,0 %

10,9 %

0,4 % 0,0 %
1,9 % 1,9 % 1,9 %

3,8 % 3,8 %

11,8 %

27,4 %

36,5 %

10,6 %

0,0 % 0,0 %
1,8 % 2,5 % 2,8 % 3,9 %

7,7 %
11,6 %

28,2 %
31,0 %

10,6 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2019 (Si i l in järv i)  (KA:8.06, Hajonta:1.57) (Vastauksia:514) 2021 (Si i l in järv i)  (KA:7.95, Hajonta:1.76) (Vastauksia:263)

2024 (Si i l in järv i)  (KA:7.79, Hajonta:1.78) (Vastauksia:284)



Elämäntilanne

Tunnetko itsesi yksinäiseksi?

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

18,0 %

39,1 %

31,0 %

9,9 %

2,1 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

en koskaan

hyvin harvoin

joskus

melko usein

jatkuvast i

2019 (Si i l in järv i)  (KA:0.0, Hajonta:0.0) (Vastauksia:0) 2021 (Si i l in järv i)  (KA:0.0, Hajonta:0.0) (Vastauksia:0)

2024 (Si i l in järv i)  (KA:2.39, Hajonta:0.96) (Vastauksia:284)



Elämäntilanne
...käyt kirjastossa, konserteissa ja muissa vastaavissa paikoissa?

(0 = Ei lainkaan, 10 = Erittäin paljon)

4,3 % 5,6 % 5,8 % 6,4 % 6,6 %

13,4 % 11,8 %
15,5 %

19,2 %

8,0 %

3,3 %

10,6 %
6,5 %

13,3 %

8,0 % 8,7 % 8,7 % 9,1 %
13,3 % 12,2 %

5,3 % 4,2 %
8,1 %

4,2 %

8,8 %
5,6 %

7,7 % 6,7 %

13,0 %
14,8 %

19,0 %

8,8 %

3,2 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2019 (Si i l in järv i)  (KA:5.68, Hajonta:2.63) (Vastauksia:515) 2021 (Si i l in järv i)  (KA:4.71, Hajonta:2.97) (Vastauksia:263)

2024 (Si i l in järv i)  (KA:5.48, Hajonta:2.86) (Vastauksia:284)



Elämäntilanne
...teet juuri sinulle mielekkäitä asioita?

(0 = Ei lainkaan, 10 = Erittäin paljon)

0,2 % 0,6 % 0,8 % 1,9 % 1,6 %
5,2 %

7,6 %

18,2 %

31,6 %

22,5 %

9,9 %

0,4 % 1,1 % 2,7 % 1,9 % 2,3 %
5,7 %

8,7 %

15,6 %

28,1 %
25,5 %

8,0 %

0,4 % 1,1 % 1,4 % 2,1 % 3,2 %
5,3 %

7,7 %

15,5 %

31,7 %

22,9 %

8,8 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2019 (Si i l in järv i)  (KA:7.67, Hajonta:1.7) (Vastauksia:516) 2021 (Si i l in järv i)  (KA:7.46, Hajonta:1.97) (Vastauksia:263)

2024 (Si i l in järv i)  (KA:7.52, Hajonta:1.89) (Vastauksia:284)



Elämäntilanne
...pidät huolta terveydestäsi?

(0 = Ei lainkaan, 10 = Erittäin paljon)

0,4 % 0,2 % 0,8 % 1,6 % 2,9 % 3,9 %
7,2 %

17,5 %

34,0 %

22,9 %

8,7 %

0,8 % 0,4 % 1,9 % 1,9 % 3,0 % 3,8 %
6,5 %

19,8 %

30,0 %

23,2 %

8,7 %

0,0 % 0,4 % 1,1 % 1,1 %
2,8 %

5,3 %
8,8 %

14,4 %

31,3 %

25,7 %

9,2 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2019 (Si i l in järv i)  (KA:7.68, Hajonta:1.66) (Vastauksia:515) 2021 (Si i l in järv i)  (KA:7.55, Hajonta:1.87) (Vastauksia:263)

2024 (Si i l in järv i)  (KA:7.71, Hajonta:1.67) (Vastauksia:284)



Elämäntilanne
...voit halutessasi viettää aikaa sinulle mieluisten ihmisten kanssa?

(0 = Ei lainkaan, 10 = Erittäin paljon)

0,8 % 0,8 % 1,6 % 2,1 % 2,7 % 3,7 %

8,5 %

16,1 %

27,6 %
24,3 %

11,8 %

1,1 %
3,4 % 1,9 %

4,2 % 4,9 %
6,8 % 6,1 %

12,9 %

27,0 %
23,2 %

8,4 %

1,1 % 1,1 % 2,1 % 3,5 % 3,5 % 3,2 %
6,7 %

17,6 %

23,6 %
26,8 %

10,9 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2019 (Si i l in järv i)  (KA:7.61, Hajonta:1.95) (Vastauksia:515) 2021 (Si i l in järv i)  (KA:7.09, Hajonta:2.38) (Vastauksia:263)

2024 (Si i l in järv i)  (KA:7.48, Hajonta:2.14) (Vastauksia:284)



Elämäntilanne
...voit nauttia luonnosta asuinseudullasi?

(0 = Ei lainkaan, 10 = Erittäin paljon)

0,4 % 0,4 % 0,4 % 0,4 % 0,8 % 1,6 %
3,9 %

7,8 %

20,7 %

28,3 %

35,5 %

0,8 % 1,1 % 0,4 % 1,1 % 0,8 % 1,9 % 3,4 %
6,1 %

13,7 %

31,2 %

39,5 %

0,0 % 0,0 % 1,1 % 1,1 % 1,1 % 2,5 % 2,5 %
6,7 %

17,3 %

30,3 %

37,7 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2019 (Si i l in järv i)  (KA:8.66, Hajonta:1.56) (Vastauksia:513) 2021 (Si i l in järv i)  (KA:8.67, Hajonta:1.85) (Vastauksia:263)

2024 (Si i l in järv i)  (KA:8.71, Hajonta:1.58) (Vastauksia:284)



Elämäntilanne
...luotat asuinseudullasi poliittisiin päätöksentekijöihin?

(0 = Ei lainkaan, 10 = Erittäin paljon)

2,5 % 1,8 %
3,7 % 4,7 %

7,4 %

15,5 % 15,3 %

20,7 %
18,8 %

7,6 %

2,0 %3,0 %
4,9 %

3,0 %
5,7 % 6,1 %

16,0 % 14,4 %

18,6 % 18,6 %

7,6 %

1,9 %
4,9 % 4,2 % 5,3 % 5,6 % 4,6 %

17,6 %

12,7 %
16,2 %

20,4 %

5,6 %
2,8 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2019 (Si i l in järv i)  (KA:6.06, Hajonta:2.19) (Vastauksia:511) 2021 (Si i l in järv i)  (KA:5.86, Hajonta:2.37) (Vastauksia:263)

2024 (Si i l in järv i)  (KA:5.7, Hajonta:2.53) (Vastauksia:284)



Elämäntilanne
...tunnet voivasi vaikuttaa itseäsi koskeviin asioihin asuinseudullasi?

(0 = Ei lainkaan, 10 = Erittäin paljon)

5,1 % 3,5 % 3,1 %
6,1 %

9,0 %

14,5 %
18,0 % 19,5 %

15,2 %

5,3 %

0,8 %

6,1 % 5,3 %
9,1 % 8,4 %

4,2 %

16,3 % 17,1 % 16,7 %

11,4 %

3,4 % 1,9 %

7,7 %
5,6 % 6,0 %

10,2 %

4,2 %

16,5 %
13,7 %

19,7 %

12,7 %

3,2 %
0,4 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2019 (Si i l in järv i)  (KA:5.58, Hajonta:2.34) (Vastauksia:512) 2021 (Si i l in järv i)  (KA:5.08, Hajonta:2.54) (Vastauksia:263)

2024 (Si i l in järv i)  (KA:5.02, Hajonta:2.55) (Vastauksia:284)



Elämäntilanne
...asuinseutusi tarjoaa sinulle mahdollisuuksia hyvään elämään tulevaisuudessa?

(0 = Ei lainkaan, 10 = Erittäin paljon)

0,8 % 0,6 % 1,6 % 1,4 % 2,4 %
5,1 %

12,0 %

16,7 %

29,8 %

22,2 %

7,6 %

1,5 % 1,1 % 1,9 %
4,2 % 3,0 %

6,8 %
8,7 %

16,7 %

28,9 %

19,0 %

8,0 %

1,4 % 2,5 %
4,2 %

2,1 % 3,2 %

8,8 % 8,8 %

14,8 %

29,9 %

16,2 %

8,1 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2019 (Si i l in järv i)  (KA:7.45, Hajonta:1.85) (Vastauksia:510) 2021 (Si i l in järv i)  (KA:7.16, Hajonta:2.16) (Vastauksia:263)

2024 (Si i l in järv i)  (KA:6.96, Hajonta:2.32) (Vastauksia:284)



Elämäntilanne
v. 2021 kysytty:...olet kokenut syrjintää viimeisen vuoden aikana kun asioit julkisissa palveluissa? (Syrjinnällä tarkoitetaan

tilanteita, joissa Sinut on mielestäsi asetettu muita epäedullisempaan asemaan. Käytännössä syrjintä voi olla palveluun pääsyn

tai palvelun saamisen vaikeuttamista, estämistä tai huonomman palvelun tarjoamista)
(0 = Ei lainkaan, 10 = Erittäin paljon)

55,1 %

14,4 %

5,3 %
3,4 % 3,4 % 1,9 %

4,6 %
3,0 % 4,2 %

1,9 % 2,7 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2021 (Si i l in järv i)  (KA:1.84, Hajonta:2.88) (Vastauksia:263)



Elämäntilanne

Missä määrin olet kokenut syrjintää viimeisen vuoden aikana? (Syrjinnällä tarkoitetaan tilanteita, joissa sinut on mielestäsi asetettu muita epäedullisempaan 

asemaan)

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

69,7 %

23,9 %

4,9 %

1,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

En ol lenkaan

Joitak in kertoja vuodessa

Tois inaan (kuukausit tain)

Usein (vi ikoit ta in tai päivit tä in)

2019 (Si i l in järv i)  (KA:0.0, Hajonta:0.0) (Vastauksia:0) 2021 (Si i l in järv i)  (KA:0.0, Hajonta:0.0) (Vastauksia:0)

2024 (Si i l in järv i)  (KA:1.38, Hajonta:0.65) (Vastauksia:284)



Elämäntilanne

Viitaten edelliseen kysymykseen, mikäli olet kokenut syrjintää, mikä oli kokemuksesi mukaan syrjinnän perusteena?

7,0 %

2,3 %

10,5 %

37,2 %

5,8 %

3,5 %

15,1 %

29,1 %

7,0 %

4,7 %

5,8 %

36,0 %

3,5 %

1,2 %

3,5 %

12,8 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

alkuperä

ammatt iyhdistys to iminta

yhte iskunnal l inen asema

ikä

kansalaisuus

k iel i

koulutus

miel ipide

perhesuhteet

poli i t t inen toiminta

sukupuoleen ja seksuaalisuuteen …

terveydent i la

uskonto

vakaumus

vammaisuus

muu, mikä?

2024 (Si i l in järv i)  (KA:8.14, Hajonta:4.12) (Vastauksia:86)

0,9 %

0,9 %

5,9 %

13,6 %

1,4 %

2,3 %

1,8 %

6,8 %

4,1 %

0,9 %

1,8 %

1,4 %

0,9 %

10,5 %

0,5 %

1,8 %

2,7 %

5,0 %

68,2 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

alkuperä

ammatt iyhdistys to iminta

asema

ikä

kansalaisuus

k iel i

koulutus

miel ipide

perhesuhteet

poli i t t inen toiminta

seksuaalinen suuntautuminen

sukupuoli - ident i teett i

sukupuolen i lmaisu

terveydent i la

uskonto

vakaumus

vammaisuus

jok in muu, mikä

en ole kokenut syr j intää

2021 (Si i l in järv i)  (KA:14.24, Hajonta:6.11) (Vastauksia:220)



Elämäntilanne
...olet asuinalueesi rakennettuun (rakennukset, kadut, puistot jne.) ympäristöön?

(0 = Ei lainkaan, 10 = Erittäin tyytyväinen)

1,4 % 1,0 %
2,9 % 1,8 % 3,3 %

6,0 %

10,9 %

23,3 %

30,2 %

14,2 %

5,1 %

0,8 % 2,3 % 0,8 %
3,4 % 2,7 %

6,5 %
10,3 %

25,9 %

31,6 %

9,5 %
6,5 %

0,7 % 0,4 %
2,1 % 2,8 % 3,5 %

5,3 %
9,2 %

18,3 %

33,8 %

19,4 %

4,6 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2019 (Si i l in järv i)  (KA:7.04, Hajonta:2.0) (Vastauksia:514) 2021 (Si i l in järv i)  (KA:7.02, Hajonta:1.95) (Vastauksia:263)

2024 (Si i l in järv i)  (KA:7.27, Hajonta:1.88) (Vastauksia:284)



Elämäntilanne
...olet jokapäiväisten palveluiden (kauppa, posti, pankki) läheisyyteen (saavutettavuuteen)?

(0 = Ei lainkaan, 10 = Erittäin tyytyväinen)

1,0 % 0,6 % 2,1 % 2,5 % 2,9 %
6,4 % 7,6 %

14,6 %

29,9 %

21,0 %

11,5 %

0,8 % 2,3 % 1,1 % 2,3 % 1,9 %
4,2 %

12,2 % 12,5 %

24,0 % 24,7 %

14,1 %

0,7 % 1,1 % 1,8 % 0,4 %

4,6 % 3,2 %
4,9 %

14,1 %

31,3 %

23,2 %

14,8 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2019 (Si i l in järv i)  (KA:7.46, Hajonta:2.04) (Vastauksia:515) 2021 (Si i l in järv i)  (KA:7.56, Hajonta:2.12) (Vastauksia:263)

2024 (Si i l in järv i)  (KA:7.76, Hajonta:1.95) (Vastauksia:284)



Elämäntilanne
...olet asuinalueesi turvallisuuteen?

(0 = Ei lainkaan, 10 = Erittäin tyytyväinen)

0,2 % 0,2 % 1,4 % 1,2 % 1,9 % 1,6 %
4,5 %

10,3 %

29,2 %

34,0 %

15,6 %

0,4 % 1,5 % 1,1 % 1,1 % 1,5 % 1,5 %
3,4 %

15,6 %

30,4 % 29,3 %

14,1 %

0,0 % 0,7 % 1,1 % 0,4 %
2,5 % 2,5 %

5,3 %

13,4 %

23,6 %

35,9 %

14,8 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2019 (Si i l in järv i)  (KA:8.17, Hajonta:1.63) (Vastauksia:514) 2021 (Si i l in järv i)  (KA:7.98, Hajonta:1.79) (Vastauksia:263)

2024 (Si i l in järv i)  (KA:8.11, Hajonta:1.65) (Vastauksia:284)



Elämäntilanne
...olet saamaasi kohteluun viimeksi kun käytit jotain julkista palvelua?

(0 = Ei lainkaan, 10 = Erittäin tyytyväinen)

0,4 % 0,8 % 0,8 % 1,4 % 2,0 % 2,6 % 4,2 %

9,5 %

24,9 %

36,8 %

16,8 %

1,1 % 2,7 %
0,4 % 0,8 % 1,1 % 2,3 %

4,6 %
6,5 %

23,2 %

29,3 % 28,1 %

1,1 % 1,1 % 2,1 % 1,8 % 2,5 % 2,8 %
4,9 %

9,5 %

26,4 %

32,4 %

15,5 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2019 (Si i l in järv i)  (KA:8.17, Hajonta:1.76) (Vastauksia:506) 2021 (Si i l in järv i)  (KA:8.25, Hajonta:2.09) (Vastauksia:263)

2024 (Si i l in järv i)  (KA:7.88, Hajonta:2.07) (Vastauksia:284)



7,47

7,75

8,31

8,18

8,78

7,29

7,74

8,36

8,08

8,56

7

7,52

8,61

8,01

8,81

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

terveydent i laas i

kykyys i voit taa elämässä eteen tulevia vaikeuksia

asumisoloihis i

päivit täiseen pär jäämiseesi

perheesees i ja läheis i is i

2019 (Si i l in järv i) 2021 (Si i l in järv i) 2024 (Si i l in järv i)



7,66

7,19

7,66

7,72

8,06

7,23

7,05

7,37

7,81

7,95

7,54

6,9

7,37

7,65

7,79

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

luotettavien ystävien määrään

taloudel l isen t i lanteesees i

omien vahvuuksies i kehit tämiseen (esim. harrastamalla mieluis ia asioita)

i tsetuntoosi

elämääsi kokonaisuutena

2019 (Si i l in järv i) 2021 (Si i l in järv i) 2024 (Si i l in järv i)



5,68

7,67

7,68

7,61

8,66

4,71

7,46

7,55

7,09

8,67

5,48

7,52

7,71

7,48

8,71

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

.. .käyt k ir jastossa, konserteissa ja muissa vastaavissa paikoissa?

.. . teet juur i  s inul le mielekkäitä asioita?

.. .pidät huolta terveydestäs i?

.. .voit  halutessasi viettää aikaa s inul le mieluisten ihmisten kanssa?

.. .voit  nautt ia luonnosta asuinseudul las i?

2019 (Si i l in järv i) 2021 (Si i l in järv i) 2024 (Si i l in järv i)



6,06

5,58

7,45

5,86

5,08

7,16

5,7

5,02

6,96

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

.. . luotat asuinseudul las i pol i i t t is i in päätöksentek i jöih in?

.. . tunnet voivasi vaikuttaa i tseäsi koskevi in asioihin asuinseudul las i?

.. .asuinseutus i tar joaa s inul le mahdoll isuuksia hyvään elämään 
tulevaisuudessa?

2019 (Si i l in järv i) 2021 (Si i l in järv i) 2024 (Si i l in järv i)



7,04

7,46

8,17

8,17

7,02

7,56

7,98

8,25

7,27

7,76

8,11

7,88

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

.. .olet asuinaluees i rakennettuun (rakennukset,  kadut,  puistot jne.)  
ympäristöön?

.. .olet jokapäiväisten palvelu iden (kauppa, post i ,  pankk i)  läheisyyteen 
(saavutettavuuteen)?

.. .olet asuinaluees i turval l isuuteen?

.. .olet saamaasi kohteluun vi imeksi kun käyt i t  jotain julk ista palvelua?

2019 (Si i l in järv i) 2021 (Si i l in järv i) 2024 (Si i l in järv i)
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